

# 长青街快速路9月桥梁合龙年前通车

截至目前,正在建设中的长青街快速路桥梁桩基、承台等基础施工已完成70%,钢箱梁加工完成50%,预计9月底全线桥梁合龙,年底前建成通车。

## 建成后东一环开到浑南仅需4分钟

昨日上午,东一环、长青街交叉路口的施工现场,一座5层楼高的高架桥已经初具雏形,犹如一条身姿雄伟的长龙,即将与东一环快速路相连。

中铁九局长青街快速路一项目部项目经理邢文涛指着高架桥告诉记者:“这个地方转过弯就是长青街快速路下东一环的匝道,高约11米,东一环西侧还将建设一个东一环上长青街快速路的匝道,将上跨东一环,最高处可达14米。”

记者所处位置是长青街快速路和东一环实现互通的关键点,也是长青街快速路的北部起点,长青街快速路由此向南一直延伸,跨过浑河后直至浑南大道以南银卡路,全长5.4公里,高架桥上可双向六车道通行。

长青街快速路建成后,可实现和东一环、二环、浑南大道的无缝连接,预计从东一环开车到浑南区仅需4分钟。

## 高架桥下部结构已完工70%

作为沈阳东南部地区快速路系统的重要组成部分,长青街快速路的建设情况一直备受市民关注。



7月26日,东一环快速路与长青街快速路交会处的施工现场。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

记者在施工现场看到,高架桥墩柱列队整齐地排列在长青街上,部分墩柱之间的钢箱梁也焊接完成。邢文涛称,他所在的项目部桥梁桩基、承台等基础施工已经完成70%以上,预计8月末将全部完成。上部钢箱梁架设约完成20%,基本上到9月底可以完成所有的钢箱梁安装。

沈阳市建设工程项目管理中心长青街快速路项目部负责人乔旭向本报记者介绍了快速路

高架桥建设的总体情况。“从东一环到浑南大道的高架桥,下部结构大约完成了70%,这里面包含桩基施工完成90%,承台施工完成70%;上部结构也就是钢箱梁加工工程完成超过50%,总量4.6万吨完成了2.5万吨。”

乔旭补充,预计今年9月底可实现全线桥梁合龙,全面进入桥面防撞墙浇筑、沥青铺装、伸缩缝安装等施工,年底前建成通车。届时,长

青街快速路将成为浑南新区和老城区一条新的联系纽带,改善南北交通压力。

## 钢箱梁箱内温度达60℃

近日沈阳持续高温天气,“外面35℃,钢箱梁箱内温度就能有60℃,焊接工人一直汗流浹背。我们设置了三个防暑降温点,为工人们提供绿豆汤、降暑果汁”,邢文涛告诉记者

者,长青街快速路工程的加速推进,离不开近千名建设者在烈日下的辛勤努力。

除了在钢箱梁内设置通风孔,确保工人们的安全,由于焊接施工不会对周边居民产生噪音影响,施工单位还适当调整工程时间,把焊接时间调整到晚上进行。

在密不透风的模板里浇筑混凝土桥墩也是一项技术活,需要一边浇筑一边用振捣棒将混凝土内的气泡振动出来,为保证浇筑质量,要每分钟搅动两次,期间不能中断,以防止混凝土浇筑不均匀、不密实。振捣工的衣服一直被汗水浸透。

## 快速路工程分三部分

沈阳市城乡建设局相关负责人介绍,长青街快速路工程主要分以下几个部分:

一是浑北高架桥,即一环至长青街跨浑河桥北桥头,长3.2公里,为双向6车道连续高架桥,并在二环新建互通立交,进行局部拓宽,实现快速路与二环的互通。

二是长青桥新建桥梁工程,在长青桥两侧建设两座长620米、宽14.5米的桥梁,建成后对既有长青桥进行整体加固,工程完成后车道数将达到双向10车道。

三是浑南高架桥,即长青跨浑河桥南桥头至银卡路,长0.9公里,为双向6车道连续高架桥。

此外,还有包含地面道路、排水、照明、交通设施、隔音屏、绿化、亮化等附属配套工程。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张阿春

# 他们收到沈阳首批清华北大录取通知书

昨日下午,沈阳首封清华大学录取通知书送出,它的主人是16岁的高鹤洋,毕业于东北育才学校超常实验部,在今年高考中高鹤洋取得685分成绩,已被清华大学电子信息类专业录取。

与清华大学录取通知书同期到沈的还有北京大学录取通知书,沈阳首封北京大学录取通知书送到毕业于辽宁省实验中学的冀禹龙手中,他被北京大学化学与分子工程学院(系)录取。

## 微型清华“二校门”跃然纸上

“你好!你有一份来自清华大学的录取通知书,恭喜你,请签收!”随着邮递员核对收件人信息后,16岁的高鹤洋满脸笑容礼貌地双手接过淡紫色、印有“清华,是你一生的骄傲”的信封和邮递员送上的鲜花。

在众人的期待中,高鹤洋缓缓打开了这份手工定制的录取通知书,微型清华“二校门”跃然纸上。“二校门”是清华大学标志性建筑,据了解,今年清华大学录取通知书主要由30多件纸艺部件和上百个拼插结构组成,制作步骤分为激光雕刻、裁剪,外加拼插组装。

随同录取通知书一同送出的还有清华大学校长邱勇的一封信和赠书《万古江河》,这已经是邱勇第五年为全体新生赠书。为何选择这本书,邱勇在给新生的信中讲到,《万古江河——中国历史文化的转折与开展》是一本视野开阔、见解独到的中国历史文化力作。

## 16岁学霸假期报班雅思和编程

采访中记者了解到,高鹤洋是东北育才学校超常实验部毕业生,从小就独立的他喜欢吹萨克斯,喜



高鹤洋接过录取通知书。

欢打篮球,喜欢摇滚,一直对计算机很感兴趣,在校期间参加过多个计算机类的竞赛,也取得了优异成绩。在谈到给学弟学妹一些经验时,高鹤洋笑着说,“一定要有自己的目标,并为之不懈努力,合理安排好时间,有效率地学习很重要。”

这个假期,高鹤洋已经开始学习雅思和编程。谈到未来的目标,他说:“希望成为信息电子方面的优秀人才,最好有机会去国外学习,感受西方的氛围,然后回到祖国,用自己所学尽一份力量。”

## 中国化学奥赛获金奖 北大连夜“邀约”

昨日下午,毕业于辽宁省实验中学的冀禹龙收到来自北京大学的录取通知书,冀禹龙邀请大家进入挂满自己书法作品房间内,才轻轻地打开写有北京大学的红色信封。

打开信封,以京师大学堂匾额为灵感的封面映入眼帘,在北大红底色的衬托下显得格外古朴庄重。随其一同寄来的还有来自七代北大人的七封信件。去年在第32届中国化学奥林匹克

竞赛中,冀禹龙获得金奖,在大赛中北京大学就已经注意到这位身高1.92米的沈阳大男孩,比赛结束的当晚11时许,冀禹龙接到了“邀请”电话,北京大学自主招生向冀禹龙敞怀……

出生于书香世家的冀禹龙从小受爷爷的启蒙特别爱好书法,写得一手好字的他多才多艺,在小学期间已经通过钢琴十级。

78岁的爷爷冀中宪告诉记者,“孩子从小就很听话,也很努力,家里的氛围也很好,家里包括爷爷奶奶、姥姥姥爷在内的所有长辈都是大学以上学历。”

冀禹龙有着一种超于同龄人的稳重和大气,“可能是从小练书法的缘故,让我有大局观,假期我打算健身锻炼一下,再预习一下大学课程。”

## 几种途径查询高考录取通知书派送状态

2019年高考录取通知书的投递工作拉开序幕。近期,大学录取通知书已经陆续投递,考生和家长要确保通知书上预留的收件人手机畅通,并准备好收件人的身份证、户口簿等有



冀禹龙酷爱书法。辽沈晚报、聊沈客户端记者 吴章杰 摄

效身份证件。若本人无法签收,经本人同意后可由亲属代收,代收人需要出示有效证件如户口簿、收件人身份证、签收人身份证等,证明为考生的亲属。

中国邮政集团公司沈阳分公司运营管理部副经理周建新介绍,考生和家长凭准考证号、考生号、邮件单号,可通过以下几种方式查询高考录取通知书的投递情况。一是关注“EMS中国邮政速递物流”微信公众号,在快递服务栏点击高考通知书进行查询;二是拨打024-25811183客服电话查询;三是登录“中国邮政速递物流”官网进行查询。

作为高考录取通知书官方的收寄和投递机构,今年邮政公司对高考录取通知书的投递依旧采取“专人专车专封专投”的形式,对高考录取通知书邮件单独处理、单独存放,确保每一封录取通知书都能够及时、准确送到每一位考生手中。

目前,每天有3个频次的录取通知书到达,通知书到达后将存放在专门柜台,经录入信息后,由专门的投递员当天投递。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王月宏

## 政情叠报

### 辽宁开展2019“网剑行动”聚焦七大任务

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 昨日,记者从省市场监督管理局获悉,我省多部门联合开展2019网络市场监管专项行动(网剑行动),将持续到11月。

专项行动聚焦七项重点任务:规范电子商务主体资格,严厉打击网上销售假冒伪劣商品,不安全食品及假药劣药,严厉打击不正当竞争行为,深入开展互联网广告整治工作,依法打击其他各类网络交易违法行为,强化网络交易信息监测和产品质量抽查,落实电子商务经营者责任。

### 沈开展医疗机构制剂室专项整治

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 今年四月以来,沈阳市市场监督管理局开展医疗机构制剂室制剂配制专项整治工作,以消肿止痛、镇静安神、止咳平喘、补肾壮阳、降糖消渴等五大类产品为重点,截至7月18日,分别完成20家医疗机构制剂室、6家有制剂文号无制剂室的医疗机构、1家接受委托配制的药品生产企业的专项检查。组织专项监督抽样20批次,已经全部送省药检院检验。